



**V Международный конгресс ветеринарных фармакологов и токсикологов  
«Эффективные и безопасные лекарственные средства в ветеринарии»  
посвященный 145-летию профессора Савича Владимира Васильевича  
22 – 24 мая 2019 года**

2019

В период с 22 по 24 мая при Санкт-Петербургской государственной академии ветеринарной медицины состоялся V Международный конгресс ветеринарных фармакологов и токсикологов «Эффективные и безопасные лекарственные средства в ветеринарии», посвященный 145-летию профессора Савича Владимира Васильевича, а также 30-летию проведения регулярных научно-практических форумов по ветеринарной фармакологии, токсикологии и фармации.



В работе конгресса приняли участие, как очно, так и заочно, научно-педагогические работники 38 ВУЗов и НИИ России, Республики Беларусь, Украины, Казахстана, Туркменистана.



Открыл конгресс с приветственным словом и докладом ректор Санкт-Петербургской государственной академии ветеринарной медицины, академик РАН, доктор ветеринарных наук, профессор **Стекольников Анатолий Александрович**



**Президиум  
конгресса**

Также на пленарном заседании были заслушаны доклады:

1. Директора ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский ветеринарный институт патологии, фармакологии и терапии», академика РАН, доктора ветеринарных наук, профессора **Шабунина Сергея Викторовича** «Биологизация средств борьбы с болезнями животных на основе протеомиков»

**Вручение почетного профессора  
СПбГАВМ кафедры фармакологии  
Шабунину С.В.**



2. Заведующего кафедрой фармакологии и токсикологии ФГБОУ ВО СПбГАВМ, кандидата ветеринарных наук, доцента **Лунегова Александра Михайловича** «Савич Владимир Васильевич (к 145-летию со дня рождения)»
3. Официального партнера конгресса ГК «НЕВА-ВЕТ» в лице **Шайдуровой Натальи Викторовны** «Определение профилактической и терапевтической эффективности препарата «ВормСтоп» противогельминтного действия в условиях ветеринарных клиник»





На Конгрессе было заслушано более 30 докладов, посвященных новейшим достижениям в области фармакологии, токсикологии и фармации лекарственных средств, используемых в ветеринарной медицине. Были рассмотрены вопросы по преодолению

антибиотикорезистентности, повышению эффективности и безопасности лекарственных средств, а также получению экологически чистой сельскохозяйственной продукции.

Отмечено широкое использование результатов научных исследований в производстве и учебном процессе, а также плодотворное сотрудничество с медицинскими ВУЗами и научными центрами.

На конгрессе были представлены работы как молодых студентов и аспирантов, так и известных ученых и практикующих ветеринарных врачей страны и зарубежья.





**Желаем участникам Конгресса продолжить работу по оптимизации НИР, по направлению повышения эффективности и снижению побочного действия лекарственных средств.**